
     Відділом  «Устинівське  бюро  правової  допомоги»  Кропивницького
місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги,
проводиться  активна  робота,  щодо  налагодження  співпраці  з  органами
виконавчої  влади,  органами  місцевого  самоврядування,  громадськими
організаціями, закладами освіти та іншими установами.

      І  так  начальником відділу  «Устинівського бюро правової  допомоги»
Кропивницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової
допомоги Едгаром Худавердяном, проведено робочі  зустрічі, а саме:

- 19  січня  2017  року  начальника  відділу  «Устинівського  бюро  правової
допомоги»  Кропивницького  місцевого  центру  з  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги Едгаром Худавердяном проведено робочу
зустріч  в  приміщенні  Устинівського  районного  сектору  пробації
Південного  міжрегіонального  управління  з  питань  виконання
кримінального  провадження  Міністерства  юстиції  України  про
підписання  меморандуму  про  співпрацю  з  Начальником  Устинівського
районного  сектору  пробації  Південного  міжрегіонального  управління  з
питань  виконання  кримінального  провадження  Міністерства  юстиції
України  Ігнатенком  Олександром.  Згідно  графіку  особистого  прийому
громадян регулярно проводиться консультування та повідомляється про
можливість  отримання  вторинної  правової  допомоги.

Начальника відділу «Устинівське бюро правової допомоги» Кропивницького
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги  Едгара
Худавердяна  також  включено  до  координаційного  центру  з  допомоги
учасникам  АТО,  де  постійно  проводяться  зустрічі  з  учасниками  АТО  і
надається безоплатна правова консультація.



- Робоча  зустріч  проведена  зі  Службою  у  справах  дітей  в  приміщені
Устинівської  РДА 20.06.2017  року,  на  зустрічі  були  присутні  головний
спеціаліст Служби у справах дітей Карп»як Л.І., дана зустріч відбулася в
рамках налагодження співпраці Бюро зі Службою у справах дітей. Під час
зустрічі  були  обговорені  питання  щодо  спільного  виїзду  на  мобільно-
консультаційні  пункти,  по  сільським  радам  де  більшість  хвилюючих
питань  саме  правового  характеру,  співпрацю  на  місцях  із  вразливою
категорією населення.

- Робоча  зустріч  проведена  з  Районним  центром  соціальних  служб  для
сім’ї, дітей та молоді в приміщені Устинівської РДА 20.06.2017 року, на
зустрічі були присутні начальник Районного центру соціальних служб для
сім’ї,  дітей  та  молоді  Петренко  А.Ф.,  дана  зустріч  відбулася  в  рамках
налагодження  співпраці  Бюро  зі  РЦСССДМ.  Під  час  зустрічі  були
обговорені  питання  щодо  спільного  виїзду  на  мобільно-консультаційні
пункти,  по  сільським  радам  де  більшість  хвилюючих  питань  саме
правового  характеру,  співпрацю  на  місцях  із  вразливою  категорією
населення.

- Робоча зустріч проведена у приміщені Устинівського відділу поштового
зв’язку 21.08.2017 року, начальником відділу «Устинівське бюро правової
допомоги»  Едгаром  Худавердяном  було  проведено  зустріч  на  тему:
«Безоплатна правова допомога».  Під час  зустрічі  було наголошено про
відкриття  з  1  вересня  2016  року  бюро  правової  допомоги,  де  кожен
житель району зможе отримати різні види правових послуг. Також було
розкрито питання  щодо  доступу  до  безоплатної  вторинної  правової
допомоги.   

- Робоча  зустріч  проведена  у  приміщені  Управління соціального захисту
населення Устинівської районної державної адміністрації 17.11.2017року,
На  зустрічі  головний  спеціаліст  відділу  «Устинівського  бюро  правової
допомоги»  Пономар  Н.  було  наголошено  про  роботу  відділу
«Устинівського бюро правової допомоги», дано відповіді на запитання та
налагоджено співпрацю.

- Робоча  зустріч  проведена  у  приміщені  Седнівської  сільської  ради
05.12.2017року,  На  зустрічі  начальник  відділу  «Устинівського  бюро



правової  допомоги»  Кропивницького  місцевого  центру  з  надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  Е.  Худавердяном  було
наголошено про роботу відділу «Устинівського бюро правової допомоги»,
дано відповіді на запитання та налагоджено співпрацю.

     Проведено  низку  правопросвітницьких  заходів  спрямованих  на
підвищення  рівня  правової  обізнаності  населення  збільшення  кола
отримавши якісну правову допомогу.

     Відділом «Устинівське бюро правової допомоги» постійно проводиться
вуличне інформування населення спрямоване на обізнаність населення про
їхні права та про роботу відділу «Устинівського бюро правової допомоги» де
вони можуть отримати безоплатну правову допомогу та право на отримання
вторинної правової допомоги згідно ЗУ «Про безоплатну правову допомогу»,
також розповсюджуються різноманітні брошурки, буклети щодо безоплатної
правової допомоги.  

     Проводиться  активна  співпраця  із  Устинівським  районним  судом,
районним  відділом  поліції,  відділом  держгеокадастру,  управлінням
соціального  захисту  населення,  сільськими  та  селищною  радою,  де  на
стендах  розміщено  інформацію  про  бюро,  надання  правової  допомоги,
отримання безоплатної вторинної правової допомоги, також там всі зможуть
знайти інформація про те, за якою адресою знаходиться відділ «Устинівське
бюро правової допомоги»





Відділом «Устинівське бюро правової допомоги» Кропивницького місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  проводиться
дистанційне  консультування  в  приміщенні  Устинівської  РДА  у  Центрі
надання адміністративних послуг, Устинівському районному секторі пробації
Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінального
провадження  Міністерства  юстиції  України,  де  розміщено  графік  надання
безоплатної правової консультації.



ГРАФІК

проведення особистого прийому громадян посадовими особами в Центрі надання правової допомоги при Устинівській РДА

№
п/п

Посада П.І.Б дата час

1 В.о. начальника Устинівського бюро
правової допомоги

Худавердян Е.Р. Кожен другий вівторок місяця з 9 по 12 годину

2 Головний спеціаліст Устинівського
бюро правової допомоги

Пономар Н.В. Кожен третій четверг місяця з 9 по 12 годину

ГРАФІК

проведення особистого прийому громадян посадовими особами в Устинівському районному секторі пробації
Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінального провадження Міністерства юстиції

України 

№
п/п

Посада П.І.Б дата час

1 В.о. начальника Устинівського
бюро правової допомоги

Худавердян Е.Р. Кожен понеділок з 9 по 12 
годину

2 Головний спеціаліст
Устинівського бюро правової

допомоги

Пономар Н.В. Кожен понеділок з 9 по 12 
годину

     Також  працівниками  відділу  «Устинівське  бюро  правової  допомоги»
постійно розміщується інформація про відділ, про всі види послуг які надає в
бюро  правової  допомоги,  адреса  за  якою  знаходиться  бюро  правової
допомоги  на  сайтах  Устинівської  районної  державної  адміністрації,
Устинівської районної ради.

     Налагоджено співпрацю з районною газетою «Трудівник Устинівщини» де
відділом «Устинівське бюро правової допомоги» Кропивницького місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  подається  вся
необхідна інформація для видання в районні газеті.

     04-06 грудня 2017 року відділом «Устинівське бюро правової допомоги»
Кропивницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової
допомоги  проведено  тиждень  права  в  2  школах  району,  в  Устинівському
районному  центрі зайнятості та  Устинівському районному секторі пробації
Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінального
провадження Міністерства юстиції України.



 
     24 січня 2017 року проведено правоосвітній захід в мобільному пункті
обігріву при Устинівській центральній лікарні.

     24 березня 2017 року в ЗОШ І-ІІ ст.  смт Устинівка начальник відділу
«Устинівське  бюро  правової  допомоги»  Кропивницького  місцевого  центру
надання безоплатної вторинної правової допомоги Худавердяна Едгара було
залучено  до  конкурсної  комісії  на  тему:  «Кращий  знавець  положень
Конституції  України».  Також  Едгаром  Худавердяном  було  доведено
інформацію про роботу відділу «Устинівське бюро правової допомоги», види
правових  послуг,  категорії  осіб,  які  мають  право  на  безоплатну  правову



опомогу.

20  червня  2017  року  начальником  відділу  «Устинівське  бюро  правової
допомоги»  Кропивницького  місцевого  центру  з  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги  Худавердяном  Едгаром  проведено  робочу
зустріч спільно з Службою у справах дітей та районним центром сім’ї, дітей
та молоді Устинівської районної державної адміністрації в ході зустрічі було
обговорено  низку  питань  стосовно  допомоги  сім’ям  які  опинились  в
складних  життєвих  обставинах.  В  ході  зустрічі  Худавердян  Едгар  надав
інформаційні  матеріали про бюро,  повідомив про графік роботи бюро для



звернення  з  того  чи  іншого  питань.



В бібліотеках району розміщені  інформаційні  матеріали про допомогу  яку

надає  бюро.

       Так станом на 13 вересня 2017 року працівниками відділу «Устинівське
бюро  правової  допомоги»  Кропивницького  місцевого  центру  надання
безоплатної вторинної правової допомоги надано понад 50 зустрічей, виїзних



прийомів,  право виховних заходів та інше.  На всіх заходах Бюро правової
допомоги по максимуму проведено роз’яснювальну роботу стосовно роботи
бюро, види послуг які надає бюро а також категорії осіб які можуть отримати
вторинну  правову  допомогу,  постійно  проводиться  розповсюдження
друкованого матеріалу.

      Ведеться спільна робота стосовно висвітлення інформації роботи бюро на
сайті Устинівської районної державної адміністрації  та друкованих виданнях
Устинівської районної газети «Трудівник Устинівщини».

вик. Худавердян Е.
тел. (0539)4-17-65


